

ICEL – MEĐUNARODNA KONFERENCIJA O UČENJU ZA PODUZETNIŠTVO

ZNANJE I PRAKSA NA ISTOM MJESTU

U organizaciji Visoke škole Nikola Šubić Zrinski, 27. listopada u Hotelu Antunović u Zagrebu, **svoje će šesto izdanje doživjeti međunarodno poznata konferencija koja okuplja ugledne stručnjake** iz područja obrazovanja za poduzetništvo



Zemlja-partner ovogodišnje ICEL konferencije je **Kraljevina Nizozemska**

zazovi i perspektive u obrazovanju za poduzetništvo tema je 6. međunarodne konferencije o učenju za poduzetništvo – ICEL6 koju organizira Visoka škola za ekonomiju, poduzetništvo i upravljanje Nikola Šubić Zrinski iz Zagreba.

Važnost ove konferencije prepoznata je u regionalnim, ali i europskim i svjetskim krugovima znanstvenika i stručnjaka iz područja obrazovanja za poduzetništvo, poslovanja, menadžmenta i ekonomije, kao i poduzetnika i donositelja odluka na svim razinama. Ovoj ICEL konferenciji kao suorganizator pridružilo se i Međimursko veleučilište u Čakovcu. Zemlja-partner je Kraljevina Nizozemska.

Svrha ICEL konferencije je okupiti sve zainteresirane za nove mogućnosti u obrazovanju za poduzetništvo i primjenu poslovnih modela u poduzetničkoj praksi, dok je glavni cilj pružiti priliku studentima, znanstvenicima i praktičarima da interakcijom i umrežavanjem identificiraju i razmijene praktična i znanstveno dokazana rješenja koja podržavaju održivo

poduzetništvo. Konferencija ICEL6 ove godine održat će se 27. listopada u Hotelu Antunović u Zagrebu. Glavni je govornik prof. dr. Velimir Srića s temom *Inovacija i učenje za poduzetništvo*.

VELIKA PODRŠKA

ICEL je prva međunarodna konferencija o učenju za poduzetništvo u regiji u okviru koje je do sada, u ICEL zbornicima i stručnim znanstvenim časopisima, objavljeno gotovo 250 radova tristočinjak autora. Panel-raspravama, prezentacijama i predavanjima mnogobrojni su stručnjaci u okviru ICEL-a prenosili svoja znanja i iskustva. Autori dolaze iz zaista cijeloga svijeta, od europskih zemalja kao što su Škotska, Nizozemska, Grčka, Turska, Mađarska, Makedonija, Litva, Portugal, Bosna i Hercegovina, Slovenija, Srbija, Velika Britanija, Nizozemska i Finska, do dalekog Brazila i Tajlanda.

Tradicionalno ICEL ima podršku Ureda predsjednika Republike Hrvatske te pokroviteljstva brojnih ministarstava i drugih javnih tijela. Tako je i ove godine podršku visokim pokroviteljstvom dala i predsjednica Kolinda Grabar Kitarović, a pokroviteljstvom podržali Hrvatski sabor, Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije, Ministarstvo poduzetništva i obrta, Ministarstvo rada i mirovinskog sustava, Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture, Ministarstvo socijalne politike i mladih, Ministarstvo branitelja, Državni zavod za intelektualno vlasništvo, Knjižnice grada Zagreba, Turistička zajednica grada Zagreba, Institut za turizam, Hrvatska obrtnička komora, Institut Ruđer Bošković, Hrvatska gospodarska komora i Grad Zagreb. Medijski pokrovitelji ove konferencije su tjednik Privredni vjesnik, časopis Poduzetnik, portali Suvremena.hr i Manager.ba te radio Soundset Plavi. ■

Visoka škola N.Š. Zrinski poziva sve zainteresirane za temu poduzetništva i obrazovanja za poduzetništvo da prate službene web stranice ICEL-a: <http://www.icelconf.eu> te da se pridruže samoj konferenciji **27. listopada** u Zagrebu, u Hotelu Antunović.